

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martina Sýkorová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Ošetrovatelská péče o pacienta s mírnou terapeutickou hypotermií po náhlé srdeční smrti

Název práce: _____

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

pplk. MUDr. Miroslav Černošous,
Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha
miroslav.cernošous@uvn.cz, tel.: 973203047, +420725781522

konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Možnostem zlepšení osudu nemocných po resuscitaci „v terénu“ je v poslední době věnována velká pozornost. Jedním z mála postupů, které prognózu těchto nemocných prokazatelně zlepšují, je právě mírná řízená hypotermie. V lékařské literatuře jde o frekventované téma. V oblasti ošetrovatelské je publikací na toto téma nesrovnatelně méně. A protože ošetrovatelská péče je náročná a pro finální výsledek podstatná, je možno z tohoto pohledu práci hodnotit jako vysoce aktuální a potřebnou.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Téma zpracovala studentka samostatně po prostudování řady literárních zdrojů, získala odpovídající přehled o problematice, umožňující dostatečně fundovaný přístup. Pro samotné zpracování práce dokázala vybrat vhodnou skladbu písemných zdrojů a kriticky selektovat informace v nich obsažené.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Během přípravy podkladů z dostupných pramenů (časopisecké publikace, knihy, elektronická média) a shromažďování údajů z nemocniční dokumentace prokázala iniciativu, samostatnost i kreativitu. V průběhu následných konzultací pak osvědčila pochopení dané problematiky v celé její šíři. V závěrečné fázi, při kompletaci textu, jsem zaznamenal jednoznačný posun v chápání komplexnosti a složitosti tématu s uvědoměním si všech zásadních souvislostí.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Po formální stránce je práce zpracována zdařile, poněkud méně rigidní a ne zcela vyčerpávající schémata v anatomické, patofyziologické i klinické částí nejsou na škodu přehlednosti a odpovídají rozsahu a zaměření práce. Zcela postačují k uchopení tématu. Grafická úprava je dobrá, dle mého názoru dostačující. Jazykovou a stylistickou úroveň považuji rovněž za velmi slušnou a odrážející dosavadní publikační zkušenosti autorky. Zde oceňuji především samostatnost zpracování s minimem zásahů z mé strany. Publikační norma byla dodržena.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Zdařilá práce, která by mohla zájemkyním a zájemcům o danou problematiku, posloužit jako odrazový můstek při studiu a hlubším pochopení složitosti „poresuscitační“ péče a nezastupitelnosti sestry jako člena zdravotnického týmu a to jak v teoretické, tak praktické rovině.

**Otázky k
obhajobě:**

1) Ke klinickému obrazu náhlé srdeční smrti mohou vést i jiná onemocnění, zmíněná pouze okrajově. Proč je věnována pozornost téměř výhradně ischemické chorobě srdeční ?

2) Dokážete říct, proč je u nemocného s aplikovanou mírnou hypotermií důležitá hluboká analgosedace.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

28. března 2013

Podpis:

pplk. MUDr. Miroslav Černohous


